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  پس از گذشت بیش از یک ماه از تجاوز نظامی مشترک دولت‌های اسرائیل و 
ایالات متحده آمریکا به ایران به روشنی معلوم شده است که دولت آمریکا هیچ 
استراتژی مشخص و منسجمی برای این ماجراجویی نظامی نداشته و صرفا اسیر 
این تصور احتمالا القاشده از سوی دولت اسرائیل بوده که با نخستین ضربه کاری 
به سران نظام در همان روزهای اول، کار یکسره خواهد شد. اما این خیال خام با 
مقاومت جانانه ایرانیان و نیروهای نظامی آن باطل شد و نه تنها متجاوزان در اهداف 
اصلی اولیه شکست خوردند، بلکه به تدریج روشن شد ایران با استفاده هوشمندانه از 
موقعیت استراتژیک تنگه هرمز دست برتری در جنگ و طبیعتا صلح آینده پیدا کرده 
است. بهره‌گیری عاقلانه از این دست برتر در جهت منافع ملی ایران آینده این جنگ 

و راه برون‌رفت از آن را رقم خواهد زد.
فشار اقتصادی ناشی از معضل عبور از تنگه هرمز بر اقتصاد جهانی بخش اعظم 
کشورهای دنیا را عملا در موضع مخالفت با ماجراجویی نظامی اسرائیل و آمریکا 
قرار داده است. علاوه بر موضع کشورهای بزرگی مانند چین و روسیه در محکومیت 
تجاوز نظامی به ایران، امروز رئیس‌جمهور فرانسه به‌عنوان یکی از کشورهای مهم 
اروپایی صراحتا می‌گوید باز کردن تنگه هرمز راه‌حل نظامی ندارد و این کار باید با 
توافق با ایران صورت بگیرد. بررسی پیشنهاد بحرین برای بازگشایی تنگه هرمز که 
عملا راه‌حل نظامی را مدنظر دارد، در شورای امنیت سازمان ملل متحد تاکنون دو 
بار به تعویق افتاده است. سیاست‌های امپریالیستی دولت ایالات متحده آمریکا بیش 
از پیش مورد انتقاد جدی بخش اعظم کشورهای جهان از جمله متحدان اروپایی 
و اعضای ناتو قرار گرفته است و از آن سیاست‌ها تبری می‌جویند. از این موقعیت 
ممتازی که در سایه مقاومت ملی به دست آمده باید به درستی و در جهت منافع ملی 

ایران استفاده کرد.
نیاز به تضمین آزادی عبور کشتی‌ها از تنگه هرمز که امروز تبدیل به یک مساله مهم 
جهانی شده است، می‌تواند موضوع اصلی مذاکرات دیپلماتیک ایران برای رسیدن 
به صلح باشد. اما هیچ نیازی نیست که این مذاکرات در حال حاضر الزاما و مستقیما 
با طرف‌های متخاصم ایران یعنی دولت‌های اسرائیل و آمریکا صورت گیرد. ایران 
می‌تواند پیشنهادها و شرایط خود را برای تضمین عبور ایمن از تنگه هرمز به همه 
کشورهایی که خواهان حل مساله با مذاکرات دیپلماتیک هستند، مطرح سازد و با 
آنها به طرق مختلف به گفت‌وگوی سازنده، جدی و عملی بنشیند. این تدبیر تاثیر 
مهمی بر افکار عمومی جهانیان و شاید از آن مهم‌تر بر آمریکاییان مخالف جنگ 
خواهد گذاشت و به دولت متوهم و سردرگم آمریکا فشار وارد خواهد کرد که جنگ 
را متوقف سازد و به جای تکرار گزافه‌ای به‌عنوان تسلیم به راه‌حل‌های دیپلماتیک 
حقیقی روی بیاورد. البته برای رسیدن به نتیجه، پیشنهادهای ایران نباید حداکثری 
و غیر واقع‌بینانه باشد. برای این منظور لازم است که طرف ایرانی مذاکره از اهل علم، 
فن و تجربه باشند و مقهور شعارپردازی‌های افراطی مغایر با منافع ملی نشوند. موضع 
رئیس‌جمهور فرانسه و در نمونه دیگر واکنش اخیر وزیر خارجه اسبق قطر به سخنان 
دکتر محمدجواد ظریف در فارن‌افرز نشان می‌دهد که آمادگی جدی در سطح 
جهانی و منطقه‌ای برای وارد شدن به مذاکره با ایران برای حل معضل تنگه هرمز و 

پایان دادن به جنگ وجود دارد.
البته اینجا لازم است به پیچیدگی روابط میان دولت‌های اسرائیل و آمریکا و نقش 
و هدف آنها از ماجراجویی نظامی‌شان اشاره کرد. به احتمال قریب به یقین این 
اسرائیل بود که پای آمریکا را به جنگ ۱۲ روزه و در ادامه آن به جنگ فعلی کشاند. 
پیش از این اشاره شد که آمریکا استراتژی منسجم و مشخصی برای این جنگ و 
خروج از آن ندارد. اما باید اضافه کنیم که این سردرگمی شامل اسرائیل نمی‌شود. 
اسرائیل استراتژی مشخص و منسجمی را دنبال می‌کند و آن تضعیف هر چه بیشتر 
نه تنها نیروهای نظامی، بلکه توان اقتصادیِ نه فقط حکومت فعلی کشور، بلکه 
واقعیت مهمی به نام ایران است. جاه‌طلبی‌های منطقه‌ای اسرائیل از سال‌های دور 
تضعیف و احیانا تجزیه کشورهای بزرگ منطقه از جمله ترکیه و ایران است. نادیده 
گرفتن تفاوت‌های مهم میان سیاست‌های اسرائیل و آمریکا ممکن است برای منافع 
ملی ایران بسیار زیان‌بخش باشد. منافع دولت فعلی آمریکا ایجاب می‌کند که جنگ 
هرچه زودتر خاتمه یابد، اما منافع و مقاصد دولت فعلی اسرائیل درست در جهت 

مخالف یعنی در ادامه جنگ است.
منافع ملی ایران در پایان هرچه سریع‌تر جنگ است تا زیرساخت‌های اقتصادی و 
نظامی ایران بیش از این آسیب نبینند. متاسفانه برخی افراطیون ساده‌لوح که از 
جنایت‌های صورت‌گرفته در این جنگ به شدت و بحق عصبانی‌اند با تسلیم شدن 
بر احساسات و دور شدن از عقل بر طبل ادامه جنگ می‌کوبند و با طرح شعارهای 
غیر واقع‌بینانه و بعضا آخرالزمانی عملا پایان جنگ را تعلیق به محال می‌کنند. 
خوشبختانه متولیان نظامی کشورمان هوشمندانه به شیطنت‌های خطرناک اسرائیل 
در دو به هم‌زنی و حمله به اهداف غیر نظامی در کشورهای خلیج‌فارس و گذاشتن 
آن به حساب ایران پی برده و آشکارا این توطئه را افشا کرده و از آن تبری جسته‌اند. 
هدف از این شیطنت‌ها وارد کردن عملی این کشورها به جنگ با ایران و گسترده‌تر 
کردن دامنه بحران منطقه‌ای و تداوم بخشیدن به مخاصمات نظامی است. بنابراین 
لازم است ایران روابط دیپلماتیک با کشورهای حوزه خلیج‌فارس را تعمیق دهد و 

حتی‌الامکان آنها را در جریان توطئه‌های نظامی رژیم اسرائیل قرار دهد.
در پایان باید تاکید کرد که از این موقعیت ممتاز استراتژیک ایران در تنگه هرمز باید 
هرچه سریع‌تر و بهتر در جهت تامین منافع ملی ایران بهره جست؛ چراکه طولانی 
شدن جنگ و اقدام محتمل دولت‌های متخاصم برای راه حل‌های نظامیِ هر چند 
بسیار پر هزینه‌ برای آنها، برای طرف ایرانی هم بسیار مخاطره‌انگیز و سنگین خواهد 
بود. عقل حکم می‌کند که از این دست برتر ایران در قضیه تنگه هرمز مدبرانه در 
جهت تامین منافع ملی استفاده کنیم و ناخواسته و از روی احساسات و جزم‌اندیشی 

خام در دام توطئه‌های شیطانی دولت اسرائیل نیفتیم. 

تنگه هرمز، دست برتر ایران و 
منافع ملی

سرمقاله

دکتر موسی غنی‌نژاد/ اقتصاددان

باطلاع کلیه سهامداران شركت زمين رويش مانا  سهامی خاص  به شماره ثبت 5106 و شناسه ملی14009744241 می رساند که با عنایت به مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 
۱۴۰۴.۱۱.۱۸ و تفویض اختیار عملی نمودن افزایش سرمایه به هیات مدیره ، نظر به اینکه مقرر است سرمایه شرکت از مبلغ    یک میلیون ریال  به مبلغ صد میلیارد  ریال منقسم به  
ده میلیون سهم  ده هزار ریالی با نام از طریق )مطالبات سهامداران ( افزایش یابد از کلیه سهامداران محترم شرکت درخواست می شود از تاریخ نشر این آگهی به مدت ۶۰ روز از حق تقدم 
خود نسبت به  افزایش سرمایه استفاده نمایند و مراتب را به دفتر شرکت واقع در استان كرمان ، شهرستان سيرجان ، بخش مركزي ، شهر سيرجان، محله منطقه ويژه اقتصادي ، كوچه 
)انبار384( ، كوچه ).شايان كار(   به کد پستی 7815343060 تسلیم نمایند.بدیهی است پس از انقضا مهلت مقرر هیات مدیره می تواند سهام باقیمانده را به سایر متقاضیان واگذار نماید.

هیات مدیره شرکت زمين رويش مانا

آگهی حق تقدم شركت زمين رويش مانا  سهامی خاص  به شماره ثبت آگهی حق تقدم شركت زمين رويش مانا  سهامی خاص  به شماره ثبت 51065106 و شناسه ملی و شناسه ملی1400974424114009744241

وزیر جهاد کشاورزی :

هیچ کمبودی در تامین کالاهای اساسی و مواد غذایی  وجود ندارد
ایران با وجود داشتن 90 میلیون نفر جمعیت هیچ کمبودی در تامین کالاهای 

اساسی و مواد غذایی نداشته است.
به گزارش تسنیم، وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به تجربه یک سال پرچالش و 
وقوع دو جنگ، گفت: ایران با وجود داشتن 90 میلیون نفر جمعیت تاکنون هیچ 

کمبودی در تامین کالاهای اساسی و مواد غذایی نداشته است.
غلامرضا نوری قزلجه در نشست مشورتی با اعضای کمیسیون کشاورزی مجلس 
افزود: امارات با چند میلیون جمعیت با کمبود مواد غذایی و خالی شدن فروشگاه 
ها روبرو شد و حتی سرزمین اشغالی با چالش اساسی در حوزه کالاهای اساسی 

مواجه شده است.
با اشاره به تجربه یک سال پرچالش و وقوع دو جنگ،  وزیر جهاد کشاورزی 

مدیریت تأمین و ترخیص کالاهای اساسی را عامل حفظ ثبات بازار دانست.
براساس این گزارش، در این نشست بر لزوم تولید پایدار و تامین مستمر کالاهای 

اساسی و دستور رئیس‌جمهوری برای حفظ موجودی حداقل 6 میلیون تن 
محصولات اساسی، حمایت از معیشت مردم در شرایط جنگی و تقویت اقتصاد 

مقاومتی در بخش کشاورزی با همکاری دولت و مجلس تاکید شد.

سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون :

۷۱.۵ میلیون نفر ایرانی یارانه نقدی می گیرند

در پی آسیب‌های ناشی از حملات اخیر؛

انیستیتو پاستور از تداوم تولید دارو و واکسن خبر داد

روز شنبه ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ کالابرگ سرپرستان خانوار با رقم انتهای کد ملی ۰، ۱ و 
۲ به اضافه تمام خانوارهای حمایتی شارژ شد.

به گزارش مهر، روز شنبه ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ کالابرگ بخشی از شهروندان شارژ شد.
در مرحله جدید تخصیص کالابرگ که از دی ۱۴۰۴ به مبلغ یک میلیون تومان به ازای 
هر نفر لحاظ شد، جمعیتی بالغ بر ۸۶.۳ میلیون نفر را پوشش می‌دهد که حدود ۱۵ 

میلیون نفر بیشتر از جمعیت یارانه‌بگیران نقدی کشور است.
به گفته ایمان زنگنه، سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی ۷۱.۵ میلیون نفر ایرانی در حال دریافت یارانه نقدی در دهک‌های مختلف 
درآمدی هستند که مشمولان طرح کالابرگ ۱۴.۸ میلیون نفر بیشتر از مشمولان 
یارانه نقدی محاسبه شده‌اند. همچنین لازم به یادآوری است، مبنای زمان‌بندی 
پرداخت این یارانه غیرنقدی معیشتی از اسفند ۱۴۰۴ بر اساس عدد انتهایی کد ملی 

سرپرستان خانوار تعیین شده است.
بنا بر اعلام وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، امروز، اعتبار ماهانه یارانه غیر نقدی 
سرپرستان خانوار با رقم انتهای کد ملی ۰، ۱ و ۲ به اضافه تمام خانوارهای حمایتی 

)تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی و سازمان بهزیستی( شارژ شد.
مشمولان طرح می‌توانند با مراجعه به فروشگاه‌های طرف قرارداد کالابرگ، مبادرت 

به خرید ۱۱ قلم روغن، تخم‌مرغ، گوشت مرغ، گوشت قرمز، برنج، قند، شکر، 
ماکارونی، حبوبات، لبنیات )شیر و ماست کم‌چرب و نیز پنیر یو اف( کنند. البته خرید 
انواع میوه و سبزیجات نیز از ماه گذشته به اقلام کالاهای اساسی اضافه شده است.

همچنین شارژ سرپرستان خانوارهای ایرانی با ارقام پایانی ۳، ۴، ۵ و ۶ از ۲۰ فروردین 
و گروه‌های دارای ارقام آخر کد ملی ۷، ۸ و ۹ از ۲۵ فروردین‌ ماه امکان استفاده از 

اعتبار خود را خواهند داشت.

انستیتو پاستور ایران در پی آسیب‌های ناشی از حملات اخیر، با انتشار بیانیه‌ای 
ضمن تشریح خسارات واردشده، بر تداوم خدمات بهداشتی و درمانی تاکید و اعلام 

کرد که تولید دارو و واکسن تداوم دارد.
به گزارش ایرنا از وبدا، انستیتو پاستور ایران در این بیانیه،اعلام کرد: انستیتو 
پاستور ایران، نهادی با نزدیک به یک قرن سابقه در خدمت بهداشت عمومی 
کشور، در جریان جنگ اخیر چندبار مورد آسیب واقع شده است. نخستین آسیب 
ها در حملات ۹ اسفندماه و آخرین تخریب ها در ۳ فروردین ماه انجام شد. در 
این حملات، ضمن تخریب تعدادی از ساختمان های اداری و آزمایشگاهی، 
بخش‌های تحقیقاتی از جمله بانک سلولی، مالاریا، تحقیقات بالینی و بیوتکنولوژی 
و ادارات فناوری اطلاعات، فنی و مهندسی و حراست این موسسه بیشتر از بقیه 

آسیب دیده‌ و یا تخریب شده اند. این بخش‌ها، زیرساخت‌هایی بودند که دهه‌ها 
برای ایجاد و تجهیز آنها تلاش شده بود. خوشبختانه در این حملات، آسیبی به هیچ 

کدام از کارکنان خدوم انستیتو پاستور ایران وارد نشده است.
همچنین در ادامه بیان شد: هدف قرار دادن مراکز بهداشتی و تولیدکننده دارو و 
واکسن، نقض آشکار اصول اخلاقی و انسانی در درگیری‌های مسلحانه است. این 
اقدامات نه‌تنها زیرساخت‌های فیزیکی، که اعتماد عمومی به نظام بهداشت جهانی 

را هدف قرار می‌دهد.
انیستیتو پاستور تاکید کرد: خدمات انستیتو پاستور ایران با این حملات متوقف 
نشده است و تولید واکسن و سرم در مجتمع تولیدی انستیتو ادامه دارد. خدمات 
تشخیصی آزمایشگاهی، واکسیناسیون و توزیع کیت‌های تشخیصی نیز از طریق 
سایر شعب انستیتو بدون وقفه در حال ارائه است. متاسفانه در این حملات، بخشی 
از بناهای این مجموعه که در فهرست آثار ملی ثبت شده بودند نیز آسیب دیده اند. 
اما تجربه نشان داده است که جامعه علمی ایران در مواجهه با تهدیدها و چالش‌ها، 
توانایی بازسازی و ارتقا را دارد. پس از تثبیت شرایط، با اتکا به متخصصان داخلی، 

این مرکز را بازسازی و بهتر از قبل ان شاءالله خواهیم ساخت.
پیشتر نیز این نهاد اعلام درباره موضوع آلودگی زیست‌محیطی و خطرات میکروبی 
ناشی از این حملات به مراکز تولید دارو اعلام کرد: از قبل تمهیدات پیش‌بینی‌شده 
در طرح‌های اضطراری به کار گرفته شده بود و بر اساس پایش هایی که بعد از این 
حملات نیز انجام شد هیچ‌گونه خطر میکروبی یا شیمیایی متوجه محیط اطراف و 

شهروندان نبوده و نیست.

 


